

Oficiální plakát z Olympijských her v Paříži 2024: Z kopule Invalidovny zmizel kříž

 necenzurovanapravda.cz/2024/03/oficialni-plakat-z-olympijskych-her-v-parizi-2024-z-kopule-invalidovny-zmizel-kriz/

Možná si ještě pamatujete na aféru Lidlu, který před několika lety vymazal na propagačním letáku kříže z řeckých kostelů. Ovšem ve stejném roce v arabském týdnu zůstaly půlměsíce na mešitách nesmazány.

Přesně na to jsem si vzpomněla nyní, kdy se objevila zpráva, že se podobně zachovali také ve Francii, kde byl v propagačním letáku na letošní Olympiádu odstraněn kříž z pařížské Invalidovny (viz titulní obrázek).

Jisté je, že totéž by se nestalo s půlměsícem, pokud by byla na záběru mešita.

Jde v podstatě o podobný problém, jako je ten, o němž jsem psala včera, kdy jsem zde upozornila na kauzu Švédky českého původu Kateřiny Janouchové.

Ta se na svém blogu před lety právem rozlítla nad tím, že jistá učitelka nutila nemuslimské děti, aby se stylizovaly do muslimů. Za to, že tím údajně urazila onu učitelku a způsobila, že ji lidé odsuzovali, byla Kateřina Janouchová odsouzena k podmínce a celkem vysoké pokutě.

Ovšem jedno podstatné jsem v tom článku nevedla: nikdo nenutil muslimské děti, aby si hrály na křesťany nebo hinduisty. Ve Švédsku (ale i Dánsku, Německu, Holandsku a dalších evropských zemích) jsou často děti ve školách nuceny se „převtělit“ do muslimů, povinně navštěvují mešity a mnohde již zahajuje školní rok imám – a to i u údajně sekulárních či křesťanských škol.

Muslimům na druhou stranu nikdo nepodsouvá křesťanství (či jiné náboženství), což by si ostatně oni sami ani nenechali líbit.

Pokud by tedy někdo podobně indoktrinoval jejich děti nebo by mazal půlměsíc z mešit, pak vězte, že v ulicích by byly v ten ráz mohutné nepokoje.

Kříže jsou symbolem evropské historie a kultury a každý – ať už je někdo věřící nebo ne – musí pocítit, že za jejich vymazáváním stojí i snaha o jakousi „revizi“ evropské historie ve prospěch islámu.

To se ostatně děje ve všech zemích, od snahy stíhat údajnou „islamofobii“, která má být dokonce v rámci celé EU trestná, až po vymazávání vlastních hrdinů z dějepisu, jak to udělala stávající polská vláda, která má pocit, že by polské děti neměly být obeznámeny s bitvou u Vídně a těmi, kdo pomohli Turky z této části Evropy vyhnat.

A nemyslete si, že se podobným snahám vyhneme. Pomineme-li vymazané kříže z řeckých kostelů, pak je zde i zákon, který cílí na islamofoby a díky němuž byla odsouzena již nějaká ta stovka lidí, kteří napsali na sociálních sítích cokoli „závadného“ o muslimech.

A lze předpokládat, že u toho se to nezastaví. Brzy budou možná i u nás povinné školní výlety do mešit. Asi jako je již před lety zavedli v jiných „pokrokových“ zemích Evropy, například v Dánsku:

In 2018, Danish Christian children received Islam lessons at school. What do you think?
pic.twitter.com/YOjMUhF7dP

— RadioGenoa (@RadioGenoa) February 29, 2024

Mladí si přece musí zvykat na to, v čem budou jednou žít....

Ohodnoťte tento příspěvek!

■ ■ ■ [Celkem: 13 Průměrně: 5]